
ZÁPIS SCHŮZE časoměřičské komise AČR

Datum:
1. 12. 2012 10,00 - 13,00 hod. – Autoklub ČR, Praha 
Přítomni:
Berka Oto, Šimek Josef, Vidlák Bohumil, Navrátil Radek, Just Ladislav, Pleticha Miroslav, Jakoubi Aleš, Mík Miroslav
Omluveni:
Berger Antonín (práce), Vaverková Žaneta (stěhování), 
Hosté:
Filip Schovánek (GS - karting), Luděk Kopecký (FAS – transpondéry), Iveta Sedláčková (zápis), Jana Vaňková (FMS - informace)
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program dle pozvánky: 

1. Uvítání přítomných  

2. Kontrola zápisu z minulé schůze ČASK  

Minulý zápis byl schválen bez připomínek. Trvající úkoly, jsou-li, jsou dále uvedeny v textu.
3. Zprávy z disciplín z letošní sezony (do data)- viz minulý zápis 
a) Rally, SLA, CCR – Just - měření bez zásadních problémů, vyhodnocení zpráv HČ
b) Enduro + CC + TZM – Navrátil, Vidlák, Just, Vašíček – bez problémů, v roce 2013 ME Enduro v ČR 
c) ZAV – měření ME, BC – vlastní měření ok - panely, mezičasy, on line, díky BC dostatek jezdců 
d) Silnice,  okruhy - M. Mík, úbytek jezdců, doma měření v pořádku, drobné nejasnosti v zahraničí (SR)- dořešit požadavky s předsedou ZAO- avizovaná schůzka zóny
e) OFF ROAD- M. Pleticha, bez problémů, vč. RB V. Lobiš 
f) Karting – samostatný bod - závěry:

*
sezonu 2013 bude měřit skupina L. Justa (HČ), několik závodů pod dohledem Aleše Jakoubiho (kontinuita a vzájemná spolupráce dohodnuta), návrh kalendáře KART 2013 dodán p. Schovánkem. První závod je v dubnu.
*
test měření 28. 12. 2012 – Sosnová, samostatné zapojení, instalace a měření Skupiny Just (SJ), dohled A. Jakoubi.

*
ve SJ je několik vhodných časoměřičů, dořešit konkrétní personální zajištění, posty, odpovědnost osob, způsob a obsluhu techniky a předávání techniky 
*
A. Jakoubi bude od r. 2013 členem VV KART s odpovědností za měření, hodnocení stavu a rozvoj zpracování dat a výsledků. Dohodne také zápujčku hodin  se správcem hodin  - SK Příbram.

*
L. Just a A. Jakoubi dodají soupis eventuelních požadavků a výši předpokládaných nákladů na přechod měření předsedovi komise a GS Karting, a to do 22. 12. 2012. Toto mohou upřesnit a zkonkretizovat po 28. 12. 2012.

*
Při měření  kartingu se budou v roce 2013 (očekáváme cca 150-200 jezdců) používat jednak původní žluté (85 ks) transpondéry AMB, a také „oranžové“ AMB (160  ks). Lze použít paralelně - tedy dostatek krabiček. „Zelené“ transpondéry Chronolec (celkem 280 ks) se budou (díky zlepšení starosti o tuto techniku) používat pro TZM, CCR apod. Vrcholově převezme Chronolecy p. Navrátil. S tímto řešením (není tedy nutno měnit obslužný SW ORBITS – více vyhovuje - jen pořídit vyšší verzi?) souhlasila komise a také pp. Schovánek a Kopecký. Přesné počty krabiček, dekodérů a ostatní předávané komponenty budou položkově uvedeny na předávacím protokolu a vlastní „inventura“ půjde přes AČR – sekretariát časoměřičské komise p. Kopecký – zde se dořeší ztracené, zaplacené poškozené a jinak nedořešené krabičky.

*
Pan M. Mík pošle ještě v prosinci „Heuerům“ k revizi dva dekodéry (doba revize se odhaduje cca 2 měsíce) a prověří požadavky p. Jakoubiho ohledně nejasností  SW od Heuerů s tím, že také dodá testovací klíč k prověrce SW.
4. Zprávy z VV, komisí a svazů, návrhy do NSŘ 2013
AČR:

Složení komise časoměřičů pro rok 2013: Personální obsazení i kompetence a odpovědnost za disciplíny zůstávají stejné.

FAS: 

Časoměřiči mají od 2013 zástupkyni v komisi žen – Iva Drejnarová.

VV FAS schválil zvýšení hodinových sazeb pro adepty o 30 Kč (NSŘ odd. B. Činovníci). Poplatky za licence zůstávají jako doposud. Byly zakoupeny (16 ks) malé vysílačky Intek 443, zejména pro spojení cíl stop na RZ , lze využít i pro spojení časoměřičů i činovníků po areálu např. při RC, TZM apod. Sada – zápůjční cena 1000 Kč / za závod – viz NSŘ –poplatky. Spravovat  vysílačky  bude  AK  Rally Zlín - distribuce možná s ONI systémem.
NSŘ FAS jsou ve finální podobě - základní změny přednesl ústně předseda. 

5. Ostatní, různé, leč důležité 

a) Školení časoměřičů rally Východ – Revika - Vizovice 15. - 16. 2. 2013, Příbram – západ 1. - 2. 3. 2013 SOUI Dubno.

Školení časoměřičů FMS 9. 3. 2013 Černá za Bory - viz web AČR
b) Předběžné kalendáře podniků FAS na rok 2013 zatím ukázány členům, po definitivním odsouhlasení budou na webu. FMS – zatím kalendář nedodán, očekáváme (s dalšími informacemi) po prosincovém sněmu FIM.
c) Na MMČR v rally –Jänner rally 3. - 5. 1. 2013 musí mít všichni činovníci platnou licenci na 2013 (+ výměna kartiček s fotkou).
d) Web AČR má nový vzhled -  i časoměřiči tam mají svůj prostor – pokud byste potřebovali něco odpovídajícího na web umístit – spravuje předseda.

e) Informace o nových kamerách PhotoFinish a o displejích Tag Heuer HL 975

f) Různé (licence Orbits na AČR – kolik?, jaké verze?, SW Orbits používají při měření a identifikaci 4 skupiny – Jakoubi, Vidlák, Mík, Pleticha) 

Zápis bude zveřejněn na www.autoklub.cz.  

Další schůze komise se bude konat dle potřeby, předpokládá se únor 2013 (Mylaps) nebo při schvalování nominací HČ . Pozvánka Vám přijde.
zapsal: 2. 12. 2012


Oto Berka, předseda Společné ČAS komise AČR
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