
ZÁPIS SCHŮZE časoměřičské komise AČR

Datum:
18.9.2013 10,00 - 13,40 hod. – Autoklub ČR, Praha 
Přítomni:
Berka Oto,  Vidlák Bohumil, Navrátil Radek, Just Ladislav, Pleticha Miroslav,  Mík Miroslav, Jakoubi Aleš
Omluveni:
Berger Antonín ,Šimek Josef (práce), Vaverková Žaneta (nemoc), 
Hosté:
Luděk Kopecký (GS FAS) , Jana Vaňková (FMS)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Program dle pozvánky: 

1. Uvítání přítomných  
2. Kontrola zápisu z minulé schůze ČASK  

Minulý zápis byl schválen bez připomínek. Trvající úkoly, jsou do data splněny. 
3. Zprávy z disciplín do data
a) Rally - bezproblémové měření  a vyhodnocení . Předseda podal odpověď Svazu rally na otázky spojené s přenosem na internet. Startovací procedura polokruhů – má dodat p. Berger – úkol ze Svazu rally . Info o události v cíli RZ 8 na rally Č.Krumlov, 
b) Motorky –  SZM- přírodní okruhy dostatek jezdců, umělé okruhy – klesá počet, nedostatky ve výsledcích u podniků mimo území ČR . TZM , Enduro, CCR – v pořádku 
c) ZAV  pouze dva závody , ostatní zrušeny  

d) AK,RK , RB – písemná zpráva , časomíra a vyhodnocení bez problémů , Chronorace + Sportiming OK
e) ZAO – účastní se cca 30 aut

f) Karting : Informace podal A. Jakoubi : Podniky měří zejména skupina  A. Jakoubiho s pravidelným,   zaučováním mladých časoměřičů  skupiny L.Justa. Je potřeba  v tomto trendu pokračovat . Mladí ještě „nedozráli“ . Obě skupiny  budou spolupracovat tak, aby bylo měření KART bezproblémové.
Podrobné informace A. Jakoubiho o průběhu měření závodu  MČR  Praga 24.-25.8.2013.  Po vyslechnutí  a dalších upřesňujících dotazech členů komise.  časoměřičská komise  jednoznačně schvaluje postup A. Jakoubiho .  Transpondéry  jsou zejména identifikačním zařízením a k popsaným  situacím záměny může dojít. 
4. Plán investic  pro zajištění měření a zpracování výsledků   
Na základě závěrů z minulé schůzky  komise  byl členy komise  zpracován počátkem srpna 2013 materiál : Požadavky  na investice  s výhledem na léta 2013-1015 pro měření a zpracování dat a výsledků motoristických soutěží organizovaných v rámci AČR (ne karting). Materiál byl předložen na AČR , po úpravách  schválen  s tím ,že letos  by mělo být dovybaveno či pořízeno  :
a)Pořízení 150 ks  transpondérů RC pro disciplinu cross country,

b)Pořízení 2 ks  zobrazovacích hodin na časovky enduro

c)Doplnění chybějících transpondérů CAR260,MX do stávajících kufrů –celkem 47 ks
d) Pořízení komponentů  k hodinám  a fotobuňkám rally  HEUER, ALGE
e) dle stavu financí možno doplnit ještě o elektrocentrálu, cca 15 baterií do transpondérů popř. dekodér,..

f) ostatní navrhované položky ( SSD NB) , či další počty jednotlivých položek ( ČK hodiny, centrály, další TR RC, doplnění hodin , fotobuněk ..) přesunout  do dalšího období .  Mobilní WiFi  přenosová zařízení pro závodiště (zejm. TZM, AC,RC ) pro převoz časoměřiči nepořizovat – výhodnější varianta je stacionární zajištění dle daných podmínek závodiště samotným pořadatelem.
5. Ostatní , diskuze, k řešení   
a) Poslat  předsedovi do 20.10.2013 dotazy, týkající se  právní problematiky v činnosti časoměřičů (  pojistky, vztahy, skupiny, kluby,..apod) s tím, že  sumarizované dotazy budou předány právní komisi (popř. pozveme ) k zodpovězení
b) Info o obecných kalkulacích a rozpočtech  časoměřičských skupin, zkušenosti .., pokud se někteří pořadatelé „zlobí“ na výši rozpočtů, je potřeba si vyžádat ( dohodnouti se ) na položkových kalkulacích . Cestovné a stravné je  dle zákona,  odměny ( či hodinové sazby) HČ a časoměřičům jsou v řádech , platby za techniku (hodiny, transpondéry)  jsou také v řádech . Bylo již  vícekrát řečeno, že ostatní nákladové vztahy mezi pořada-telem a licencovanou skupinou či klubem ( obé s IČ) si subjekty řeší samy, a to i s vymahatelností.  
c) FMS – předseda komise žádá funkcionáře FMS , aby posílali pozvánky na jednání VV FMS i p. M. Míkovi – zástupce komis pro moto- děkuji.
d) Informace , resp. dotaz ( v reakci na vykradení automobilu se soukromou časoměrnou technikou na rally Bohemia ) na pojištění převážené časoměřičské techniky AČR  proti krádeži.

Zápis bude zveřejněn na www.autoklub.cz.  

Další schůze komise se bude konat dle potřeby, předpoklad koncem listopadu 2013. Pozvánka Vám přijde.
zapsal: 24.9.2013


Oto Berka, předseda Společné ČAS komise AČR
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