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					Slovakia Racing: Alpe Adria a EC Stock250 – blíži sa uzávierka Slovakia Racing: Slovakia Racing: Alpe Adrie a EC Stock250 – blíži sa uzávierka zvýhodneného predpredaja na 1. podujatie
 
Vážení jazdci,
 
na budúci týždeň, dňa 29. apríla o polnoci skončí zvýhodnený predpredaj na 1. podujatie Alpsko-jadranského šampionátu a Európskeho pohára Stock 250. Prinášame Vám informácie o predpredaji, registrácii a platbe.
 
INFORMÁCIE O PREDPREDAJI A PLATBE
Uzávierka prihlášok za zvýhodnenú cenu bude 14 dní pred začiatkom podujatia, teda  29. apríla o polnoci. V tomto termíne musíme mať od Vás okrem prihlášky aj finančnú úhradu pripísanú na našom účte. Po tomto termíne sa dá registrovať už len za štandardné ceny.
Upozornenie: Po registrácii Vám príde automaticky vygenerovaný e-mail s  informáciami k úhrade (suma, variabilný symbol a do poznámky uveďte svoje celé  meno) a v prílohe Vaša prihláška vo formáte pdf. Prihlášku je potrebné vytlačiť a podpísanú priniesť na podujatie, inak ju budete musieť na mieste vypisovať znova.
 
ŠTARTOVNÉ:
Alpe Adria
– 125SP/Moto3: Predpredaj: 200,-€ / Štandardná cena: 230,-€
– STK600, SSP, STK1000 a SBK: Predpredaj: 320,-€ / Štandardná cena: 360,-€


EC Stock250
Predpredaj: 200,-€ / Štandardná cena: 230,-€
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Registrovať na jednotlivé podujatia Alpe Adria a EC Stock250 sa môžete na adrese: http://www.slovakiaracing.sk/sk/alpe-adria-championship/
 
INFORMÁCIE K PRENÁJMU BOXOV
Cena boxu na prvé podujatie na Slovakia Ringu je 150,-€ / 1 deň. V prípade rezervácie boxu v prihláške sa Vám k výslednej sume na zaplatenie pripočíta aj záloha za box vo výške 100,-€.
 
OSTATNÉ INFORMÁCIE
Najdôležitejšie informácie a dokumenty nájdete priamo na týchto odkazoch:
Alpe Adria: http://www.slovakiaracing.sk/sk/alpe-adria-championship/
EC Stock 250: http://www.slovakiaracing.sk/sk/fim-european-cup-stock-250/  
 
KONTAKTUJTE NÁS
V prípade akýchkoľvek otázok nás kontaktujte či už na adrese info@slovakiaracing.sk, alebo priamo na telefónnom čísle +421 918 736 557.
Naša webstránka: www.slovakiaracing.sk
Sledujte nás aj na facebooku: https://www.facebook.com/SlovakiaRacing
 
S pozdravom
 Slovakia Racing Team
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