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Vážení jazdci,
 
aj pred sezónou 2016 sme pripravili novinky, ktorými sme úroveň seriálu Alpe Adria pozdvihli opäť o stupeň vyššie. Prinášame Vám informácie o medializácii šampionátu, ktorý bude zviditeľňovaný predovšetkým polhodinovým záznamom šampionátu Alpe Adria z každého podujatia na európskych televíznych staniciach. Uvedomujeme si totiž, aké dôležité je pre Vás pretekárov prezentovanie seba a Vašich sponzorov a partnerov v médiách.
 
ALPE ADRIA ROAD RACING ŽURNÁL 2016
Oproti minulým sezónam, kedy sme vyrábali 10-minútovú reláciu po pretekoch vysielanú predovšetkým na Slovensku, bude tento rok z každého podujatia vytvorená polhodinová relácia „ALPE ADRIA ROAD RACING ŽURNÁL 2016“, ktorá bude odvysielaná v minimálne 10 európskych krajinách na rôznych športových televíznych kanáloch, pričom už dnes máme potvrdených sedem krajín a v tomto čase rokujeme o spolupráci s ďalšími krajinami a TV kanálmi. V žurnále sa budeme venovať pretekom, rozhovorom, jazdcom, tímom..., pre naše podujatia bude k dispozícii celý výrobný štáb s 9 kamerami, takže skutočne pripravujeme medializáciu na úrovni a navyše bude žurnál vždy po odvysielaní v televízii k dispozícii aj na našej stránke www.slovakiaracing.sk. Pochopiteľne, aj tento rok budú vysielané šoty z podujatí aj v spravodajských reláciách a takisto zverejňované tlačové správy z každého podujatia na motoristických internetových portáloch.
 
Doteraz potvrdené krajiny a TV stanice pre vysielanie polhodinového žurnálu:
 
Slovensko – Nova Sport, Digi Sport, Elements Channel
Česko – Nova Sport, Digi Sport
Maďarsko – Digi Sport
Rumunsko – Digi Sport
Bulharsko – Digi Sport
Poľsko – NC+
Spojené Arabské Emiráty – Dubai Racing TV
 
A aby nám čakanie na prvé podujatie novej sezóny ubehlo rýchlejšie, zaspomínajme si spolu na vlaňajšiu sezónu spomenutými 10-minútovými video zostrihmi, ktoré sme vyrábali po každom z vlaňajších podujatí:
http://www.slovakiaracing.sk/sk/video-alpe-adria-2015/
 
OSTATNÉ INFORMÁCIE
Najdôležitejšie informácie a dokumenty nájdete priamo na tomto odkaze:
Alpe Adria: http://www.slovakiaracing.sk/sk/alpe-adria-championship/
 
KONTAKTUJTE NÁS
V prípade akýchkoľvek otázok nás kontaktujte či už na adrese info@slovakiaracing.sk, alebo priamo na telefónnom čísle +421 918 736 557.
Naša webstránka: www.slovakiaracing.sk
Sledujte nás aj na facebooku: https://www.facebook.com/SlovakiaRacing
 
S pozdravom
 
Slovakia Racing Team
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