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ZÁPIS SCHŮZE časoměřičské komise AČR
Datum:           6.12.2019  11,00-13.00  Na Hrádku ,Praha   
Přítomni:	Berka Oto,  Navrátil Radek,  Pleticha Miroslav,  Stanislav Jelínek, František Boček
Omluveni:	Jakoubi  Aleš , Šimek Josef, Mík Miroslav, Just Ladislav
Hosté :             Sedláčková  Iveta	 
Program dle pozvánky: 

1. Uvítání přítomných i hostů , 
  Uvítání hostů a přítomných členů . Všichni byli  seznámeni s programem dle pozvánky. Vzpomínka na činovníky  B. Šindeláře, J.Němce a  A.Babku
2. Kontrola zápisu z minulé schůze ČASK  
 Minulý zápis ze 28.2.2019   byl připomenut,  stručně (a postupně během programu ) projednán  a následně schválen bez připomínek (Připomenu : Splněno-označení časoměřičů,  postupná kalibrace hodin, pořízení investic. )   
3. Zprávy z AČR, z a do VV, zprávy z jiných  komisí, AS, MS 
Komise časoměřičů bude v roce 2020  pracovat ve stejném složení. Běhen roku 2019 personální změny ve vedení AČR a komisích (P. Pospíšil, J. Valenta,..). Nový partner AČR Lesy ČR. Změny v NSŘ nejsou zatím k datu nedodány, stejně není znám komisi k datu finální kalendář AS a MS.
Informace z VV  AS a MS a z některých odborných komisí. Info o konferencích.
Galavečer 13.12.2019 Míra Pleticha . 
Kolize termínů 2020 Šumava (HČ bude S. Saler) a Patera ( HČ bude S. Jelínek). 
Licence časoměřičů  2020- zejména pro brzké podniky 2020 je možno zadávat do licenčního systému a platit i kartou po schválení. Komise nepožaduje další zásahy na třízení dat v Lic.Systému.
Informace o průběhu GP Bugati 2019. Návrhy změn organizace  do 2020 předány na vedení AČR. Termíny 3 závodů Brno, Zlín, Zbraslav známy , přidělení měření a zpracování (bude potvrzeno).
4. Zrávy z jednotlivých disciplín  za 2019  a připravenost před sezonou  2020
Členové komise předložili za své disciplíny zprávy o měření a vyhodnocení za 2019. Sezona proběhla standardně, bez problémů. Dle jednotlivých členů komise, odpovědných za jednotlivé disciplíny je časomíra , měření a vyhodnocení dat připraveno na sezonu 2020.  Informace o měření   Energies  Rally  pomocí GPS . Vyhodnocení dalších podobných testů .  

5.  Stav techniky  AČR  
Přednesena písemná vyčerpávající  zpráva  Rally Autoklubu Zlín o stavu všech časoměřičských hodin. Komise vzala zprávu na vědomí, děkuje M. Regnerovi za péči a další informace.  Komise bude spolupracovat se SAS Zlín v péči o hodiny a zejména na údržbě a postupném pořízení  časoměrného zařízení nového- viz investice.
Údržba ostatní techniky  bude probíhat jako několik minulých let dle schválených pravidel . Jednotliví členové zašlou podklady pro zajištění oprav za 2019 předsedovi do 20.1.2020.
Bude pokračovat kalibrace hodin AČR  dle NSŘ 2019  .  Nové 3 ks GPS LED hodiny do ČK  po opravě modulu GPS jsou zcela funkční.
6. Návrhy do NSŘ  a SP 
Na AČR byly zaslány počátkem listopadu 2019  návrhy změn do NSŘ AS. Do data komise nedostala text NSŘ 2020 který byl na VV schválen.  Po dodání připravit pokyn pro HČ.  Do  SP disciplín pro rok 2020 připomínky zašlou své návrhy přímo předsedům odborných komisí. Do rally komise byl zaslán návrh pravidel pro Rally pravidelnosti 2020 ( S. Jelínek) .  

7. Pořízení investic pro časomíru na  rok 2020 a  výhled do 2022  
Investiční důvodovou tabulku upraví předseda během  počátku roku 2020  . V roce 2020 nebudeme pořizovat cílové hodiny a transpondéry . V roce 2020 máme záměr   pořídit   mj. univerzální časovkovo- startovací hodiny s přídavným „semaforem“  pro rally. Cena je min o 50% nižší oproti klasickým startovačkám.  Rozpočet bude obsahovat položky : ČK hodiny se semaforem, školení, kalibrace, oprava techniky, rezerva.
Radek Navrátil dohodne se dodavatelem a předloží rozpočet na výše uvedené hodiny –konec ledna 2020.

8. Školení časoměřičů a skupin 2020
[bookmark: _GoBack]Jednotlivé Čas.skupiny  provedou školení během(do) března 2020 a zašlou předsedovi zápis . Školení Revika 14-15.2.2020 ,  Běšiny zřejmě o 14 dní později . Letos  zdůraznit praxi na hodinách. Uskutečněn i FreeOpen seminář HČ. Zápisy budou na webu AČR –oddíl Komise časoměřičů . 

9.  Ostatní, diskuze, k řešení   
a) Příručka časoměřiče – úkol trvá  L. Just . Jasné penalizace – změny- vydán ucelený seznam penalizací pro rally návrh  půjde opakovaně do SPR 2020 , zatím jen pro časoměřiče . Penalizace, resp. pravomoci SK a ředitelů FIA dost často mění .
b) Komise ČAS schválila  odůvodněnou žádost manželů Hronkových o možnost prodloužení vydání licence časoměřičů  přes  věkový limit. 
Další schůze komise se bude konat dle potřeby, a to pravděpodobně březen 2020 .Pozvánka a upřesnění Vám přijdou včas. Standardní  či  neodkladné  záležitosti budeme probírat per rollam.
zapsal:  12.12.2019 	Oto Berka,  předseda Komise časoměřičů AČR
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