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ZÁPIS SCHŮZE časoměřičské komise AČR
Datum: 10.12.2023 ,18-20 hod.,  Elektronická „skypová“ online konference  
Přítomni: 	Berka Oto,  Navrátil Radek,  Pleticha Miroslav,Stanislav Jelínek, Mík Miroslav,František Boček, Jakoubi Aleš , Just Ladislav,Miroslav Dvořáček 
Hosté :             Svatopluk Saller (CER ) , Just Ládík (KART) 
Program dle pozvánky .
1. Uvítání přítomných 
Uvítání hostů a všech členů komise. 

2. Kontrola zápisu z minulé schůze ČASK  
Zápis z minulé schůze  připomenut a postupně probrán v následujících bodech 
3. Zprávy z AČR, z a do VV, zprávy z jiných komisí, AS, MS , personální stav, 
Komise časoměřičů , navrhuji,  bude pracovat v průběhu 2024 ve stejném složení . Informovanost členů komise byla průběžná, dle důležitosti, individuální. Členům komise zaslány návrhy ročenky AS 2024, ev. návrhy zašlou členové komise do 28.12.2023. Poplatky a odměny za práci se v 2024  nemění  Připomínky do Ročenky MS do 12.1.2024. Kalendáře podniků budou počátkem ledna 2024, zatím nekompletní na webu. Do kalendářů dát všechny povolené a podporované podniky. Situace v AČR – viz web autoklubu. Upozornit VV  na (každoroční ) souběhy a překrývání  podniků , což může mít a mívá za následek nedostatek techniky a časoměřičů.

4. Zprávy z jednotlivých disciplínza 2023  a připravenost před sezonou 2024
Členové komise přednesli postupně informace o svých disciplínách : Pokud byly nějaké problémy , byly řešeny většinou přímo na podnicích. Rally : MS v Rally CER poprvé za účasti CZ časoměřičů, v pořádku , máme náměty do 2024. Problémy na RS  Morava, obšírně řešeno- zkvalitnit přípravu na podnicích a při školení. Dvěma časoměřičům krácena odměna .  F. Boček MTC, zrušeny SMS , M. Dvořáček ZAV, M. Mík okruhy–bez zásadních problémů, M. Pleticha měření AC RK  OK . KART : Aleš Jakoubi, Láďové Justové  karting – problémy s tréninkem v Písku  ( technika )- přeposlána všem členům čas. komise komunikace mezi promotérem , komisí a časomírou. Pánové Just a Jakoubi sepíší stručně stav a technické a personální požadavky k měření do 30.12.2023 a zašlou do komise časoměřičů, posléze po projednání bude přeposláno kdo komise kartingu  .  R. Navrátil Enduro a ostatní  OK. O.
Dle členů komise, odpovědných za jednotlivé odbornosti, je časomíra , měření a vyhodnocení dat připraveno na sezonu 2024 (dovybavit transpondéry- viz dále  ). 

5.  Stav techniky  AČR,  pořízení investic
Stav měřící techniky AČR . Používaná technika pro rally je ve správě Rally  Zlín, je zajišťována distribuce hodin a  pravidelná údržba . Řešeno mnoho provozních problémů (konektory, baterie, kabeláž) . V roce 2023 pořízeny nové Startovací hodiny ALGE ASC2 , opraveny výrobcem i dvoje hodiny ČK.
Situace identifikační technikou –transpondéry MYLAPS TR2 Timer Transponder . Opravy zajišťuje svépomocí  M. Pleticha . Problémy s obaly TR. Dořešit investiční (z předloňska ) objednávku zhruba 600 tis Kč. počátkem 1Q  2024 !
Přehled využití  techniky za 2023 předloží příslušní členové 30.12.2023 předsedovi .

6. Návrhy do NSŘ 2024 a SP 2024
Do NSŘ 2024 zatím bez připomínek do data.  SP disciplín řeší, má-li poznatky,  každý odpovědný člen ČASKOM s příslušnou odbornou komisí AČR . 

7. Školení časoměřičů a skupin 2024
[bookmark: _GoBack]Jednotlivé časoměřičské i zpracovatelské skupiny  provedou školení během(do) března 2023 a zašlou předsedovi zápis . Školení Východ ČAS rallyRevika 16.-17.2.2024,  Západ AČR 2.3. 2024 . Zde předpokládáme „skupinkový“  model školení, a to přísnější a více praxí .  Motorky  2023 školení provedou také.. 

9.  Ostatní, diskuze, k řešení   
a)Po vydání kalendářů AČR  AS , MS navrhnout nominace HČ  - leden 2024
b) Licenční systém 2024 .  Testy pro rally (součinnost s HČ) budou opět povinné, licence spuštěny.
c) Zápis i pozvánky na školení budou vyvěšeny na webu AČR ve Věstníku časoměřičů AČR. Jsou zde návody na hodiny a měření , prezentace propozic, příručka  časoměřiče 2023 atd.
https://www.autoklub.cz/motorsport/automobily/komise/informacni-vestnik-casomericu-acr/

Další schůze komise se bude konat dle potřeby, popř. Elektronickou konferencí.

Ukončeno 20,00 hod , Zapsáno 20.12.2023
Oto Berka, předseda Komise časoměřičů AČR
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